
ANTWOORDEN- Deel 1: EVENWICHT   
Hoofdstuk 13,  Rekenvoorbeelden M-, V- en N-lijnen, paragraaf 13.3 vraagstuk 13.62, blz. 593 

  

 
Opmerkingen: Zie §13.3, blz. 569 t/m 572 
 Uitwerking beschikbaar 

 
Antwoord(en): 

 
a. enkelvoudig (vier onbekenden met drie 

evenwichtsvergelijkingen) 
 
b.  Ah = 300 kN Æ 
 Av = 75 kN ≠ 
 Bh = 300 kN ¨ 
 Bv = 200 kN ≠ 
 
c. MD,links = 200 kNm (boven) 
 MD,rechts = 100 kNm (boven) 
 MD,onder = 100 kNm (boven) 
 Mmax AD = 45 kNm (onder) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


